



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasti korset i čipkaste tange u L/XL veličini

Šifra proizvoda: OBSES01501

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i samopouzdanja sa našim izvanrednim **čipkastim korsom** i **čipkastim tangama**, dizajniranih posebno za žene koje žele da oslobode svoju unutrašnju zavodnicu. Ovaj prelepi set, koji dolazi u veličini L/XL, savršen je izbor za sve dame koje žele da se osećaju privlačno i elegantno. Istaknite svoju ženstvenost i prepustite se čarima luksuza uz ovaj jedinstveni proizvod od renomiranog brenda Obsessive.

Set dolazi u klasičnoj crnoj boji, koja nikada ne izlazi iz mode, a elegantni čipkasti detalji dodaju dašak sofisticiranosti svakoj prilici. Bilo da planirate romantičnu večeru, intimno veče kod kuće ili jednostavno želite da se osećate kao prava diva, ovaj **čipkasti komplet** će vam pružiti ne samo stil, već i osećaj sigurnosti koja dolazi sa elegancijom.

Materijal korišćen za izradu ovog prelepog seta je poliamid, koji pruža izvanredan osećaj mekoće dok istovremeno garantuje čvrstinu i trajnost. Udobnost je ključna, a naš **proizvod** omogućava vam slobodu pokreta, ne gubeći pritom na estetskoj privlačnosti. Ovaj praktičan i zavodljiv set čini savršeni dodatak svakoj garderobi, omogućavajući vam da se osećate posebno u svakoj prilici.

Više od jedne prilike, više od običnog donjeg veša. Ovaj **čipkasti komplet** predstavlja priliku da istražite svoju senzualnost, a uz diskretnu dostavu koju nudimo, vaša privatnost je zagarantovana. Kupovina iz udobnosti vašeg doma nikada nije bila jednostavnija. Oslobodite se stresa svakodnevice i dodajte malo glamura u svoj život sa ovim šarmantnim komadima.

Ne zaboravite ni na važnost samopouzdanja koje dolazi sa nošenjem pravog donjeg veša. S našim **čipkastim korsom** i **čipkastim tangama**, svaki trenutak postaje prilika za proslavu vaše ženstvenosti. Inspiracija za nove avanture čeka na vas, i to u najlepšem obliku. Dopustite da vas ovaj set inspiriše da se svakodnevno igrate sa svojom garderobom i dodate malo tajne vašu svakodnevicu.

U svetu gde se očekivanja svakodnevno menjaju, odvojite trenutak za sebe. Prepustite se užicima koje naši **proizvodi** donose, i neka svaki kupovni trenutak bude moment radosti i samopouzdanja. Naručite odmah i iskusite kako ova prelepa kombinacija može da transformiše vašu svakodnevnicu, dok istovremeno ostaje diskretna i elegantna.

Ne čekajte! Osvežite svoju kolekciju donjeg veša i dodajte malo strasti u svoj život. Vaša savršena doza senzualnosti čeka. Neka vaša svakodnevica postane posebna sa našim **čipkastim korsom** i **čipkastim tangama** - jer svaka žena zaslužuje da se oseća lepo, zavodljivo i samouvereno.

Deklaracija

Model:	Čipkasti korset i čipkaste tange u L/XL veličini OBSES01501
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688230893
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------